

济宁能源阳城二号井

主题党日活动一线开，破解现场难题

通讯员 刘鶴臣 孔令媛

“党员的身份就是责任，能有一线解决实际问题，就是主题党日最扎实的成效。”在6302轨顺联络巷，刚完成稳单元支架调试的党员陈鲁，抹了把额头的汗水说。如今在阳城二号井，把主题党日活动开在采掘工作面、洗选车间等攻坚一线，已成为各党支部破解生产难题的“金钥匙”。

在安全生产关键环节，党员始终冲锋在前。6302轨顺联络巷支护告急，综采工区党支部将主题党日设为“党性课堂”，党员陈鲁“揭榜挂帅”，带

领团队扎根井下10余小时，3天完成12组稳单元支架安装调试，较计划提前1天，支护强度提升40%。

作为保障矿井接续的“生命线”，掘进系统攻坚如火如荼开展。面对8301轨顺大倾角托顶煤掘进难题，掘进一区党支部以“区队每周比进尺、矿上每月赛技能”为抓手，在主题党日开展掘进技能比武，党员带头细化工序标准，将截割、支护等环节拆解管控，把“每个工序误差不超5分钟”的要求落到实处，推动该工作面连续4个月单进超200米，9月更是创下230.4米的亮眼成绩。掘

进二区党支部聚焦小跨度掘锚机全岩巷道拐弯施工难点，党员骨干牵头优化施工方案，带领职工以“两班生产，一班检修”模式，严守“拐弯抹角间距不超两米”、“半壁掘进杜绝超挖”等标准，用精细化施工啃下硬骨头。

主题党日活动让党旗在一线高高飘扬。机选厂党支部针对洗选介耗高的问题，在车间里开起主题党日活动，支部委员贾存瑞带领党员攻关，通过加装稳流箱、更换筛板等举措，将介耗下降0.5kg/t，每月省约成本3万余元。机运工区党支部聚焦皮带机头破碎机



故障，党员攻坚小组顶着高温，在受限空间内高效完成滚筒更换，保障运输系统畅通。

从采掘工作面到洗选车间，阳城二号井各党支部把

主题党日变成攻坚现场，让党员在实干中锤炼党性，以“党建+安全生产”的深度融合，为矿井高质量发展注入红色动能。

情满社区，幸福邻里

近日，曲阜市时庄街道耕天下社区开展“百姓儒学节”系列活动，志愿者为社区的老人提供爱心义剪服务，同时来自曲阜知新眼科医院的医生为老人们进行视力检测和白内障筛查。活动现场，社区安全专员还向来参加活动的居民们发放了安全意识宣传手册，让居民深刻认识到了提升安全意识的重要性。此次活动为居民们带来了实实在在的便利和帮助，下一步，时庄街道将持续开展系列活动，进一步营造温馨和谐、积极向上的社区氛围。

(通讯员 张妍 张云伟 丰亚斌)

精准建档，织密保障

中都街道立足基层实际，以退役军人专业网格员队伍为抓手，从信息采集、服务优化、基层治理三方面发力，让退役军人获得感、幸福感、尊崇感持续提升。如今，中都街道的退役军人建档立卡工作已初见成效。下一步，街道将继续深化网格员队伍建设，探索引入大数据技术优化信息管理，拓展服务场景，努力为全省退役军人事务工作提供更多“中都经验”，让退役军人服务保障网越织越密、越织越牢。

(通讯员 李明)

防控流感，筑牢防线

日前，泗水县疾控中心联合镇街卫生院、滨河社区等单位开展流感防控宣传活动。

活动现场，疾控中心工作人员设立咨询台、悬挂主题条幅，向过往群众发放《流感防控手册》、明白纸等资料。

“流感不是普通感冒，传染性更强、症状更重，还可能引发肺炎等并发症！”工作人员用通俗语言讲解流感主要通过打喷嚏和咳嗽等飞沫传播，经口腔、鼻腔、眼睛

等黏膜直接或间接接触感染，接触被病毒污染的物体表面也可能引发感染，让居民快速识别流感信号。同时，特别提醒老年人和慢性病患者等高危人群，易因肺炎等并发症或基础疾病加重发展成重症病例，需重点警惕。

活动现场发放宣传资料600余份，将图文并茂的流感防控知识送到居民手中，为居民秋冬季健康生活筑起一道坚实的“防护墙”。

(通讯员 董燕 牛函)